



Сотрудники Центрального аппарата СК РФ из Москвы, видимо, пребывают в шоке: власти и силовики Омска предстали им как одно сплошное... организованное преступное сообщество?!

- У нас все плохо. Я не шучу. Я имею в виду у всех все плохо, - с такими характерными формулировками и соответствующей им интонацией покидал стены СКР в десятом часу вечера один из молодых следователей.

Он ничего не конкретизировал, не расшифровывал, не уточнял, что имелось в виду, может, речь шла о его личных взаимоотношениях с дежурной девушкой-следователем, которой был адресован пассаж, но

«все всё» поняли...

Омский Следком содрогнулся под натиском жалобщиков - 2

Автор: Administrator
06.10.2017 11:01



Омский Следком содрогнулся под натиском жалобщиков - 2

Автор: Administrator
06.10.2017 11:01



Секретное